

ఎమ్మెల్యే కవిత అరెస్టు రాజకీయ కుట్ర
 వసస్తి పురం, మార్చి 17 : భారత జాగృతి అధ్యక్షురాలు, ఎమ్మెల్యే కవిత అరెస్టు రాజకీయ కుట్రలో భాగ



రమణమూర్తి గుప్త

అస్తవ్యస్తంగా రహదారి



● ఇబ్బందులు పడుతున్న గిరిజనులు ● మరమ్మతులు చేయాలని వేడుకోలు

మట్టి తేలివ మద్దెల కుంట మీదుగా వెళ్లే రహదారి

కందుకూరు, మార్చి 17 : మండల పరిధిలోని నేడునూరు గ్రామం మీదుగా కడ్డారీ మండలం మద్దెల కుంట తండాకు రోడ్డు పనిలో సక్రమంగా లేకపోవడంతో వాహన దారులు, ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కంకరతేలి గుంతలమైన రోడ్లతో ప్రయాణం ఇబ్బందిగా మారింది. ఏ చిన్న పనికి బయటకు వెళ్లాలన్న రోడ్డు అధ్యాసంగా ఉండ

జాతీయ బంజారా మిషన్ రాష్ట్ర కార్యవర్గం ఎన్నిక



జాతీయ బంజారా మిషన్ రాష్ట్ర నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక అధికారం వచ్చిన వెంటనే జరిగిన జాతీయ బంజారా మిషన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశాల్లో పాల్గొని కమిటీని రద్దు చేసి నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారు. జాతీయ బంజారా మిషన్

టంలో సకాలంలో చేరుకోలేకపోతున్నా లోని నేడునూరు గ్రామం నుంచి తండావరకు 4 కిలోమీటర్ల దూరం ఉంది. రహదారి గుంతల మయంగా ఉంది. ఇప్పటి వరకు రోడ్డుకు అక్కడక్కడ మరమ్మతులు చేసి తేలులు కంకరతేలి గుంతలమైన రోడ్లతో ప్రయాణం ఇబ్బందిగా మారింది. ఏ చిన్న పనికి బయటకు వెళ్లాలన్న రోడ్డు అధ్యాసంగా ఉండ

సీఎంకె కృతజ్ఞతలు

తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు దెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా తనను నియమించిన సీఎంకె కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్న మల్ రెడ్డి రాం రెడ్డి, మార్చి 17



నర్సింహారెడ్డికి శుభాకాంక్షలు

తెలంగాణ అర్బన్ ప్లెనస్ ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ దెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా నియమితులైన రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు చల్లా నర్సింహారెడ్డిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పీసీసీ ప్రచార కమిటీ కో కన్వీనర్ పజీర్ ప్రకాష్ గౌడ్ తదితరులు. - ఎచ్చినగర్, మార్చి 17 :

అభివృద్ధి పనులు త్వరితగతిన పూర్తిచేస్తాం



కార్పొరేటర్ నర్సింహారెడ్డిని సన్మానిస్తున్న కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు మన్మూరబాద్, మార్చి 17 : శివార కాలనీల్లో అసంపూర్ణ మిగిలి ఉన్న పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు మన్మూర బాద్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కోపూల నర్సింహారెడ్డి తెలిపారు. మన్మూరబాద్ డివిజన్ హయత్ నగర్ పరిధి బాలాజీ నగర్, శివహిల్స్ కాలనీల్లో అధికారం పర్చేటించిన ఆయన అక్కడి ప్రజా సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బాలాజీ నగర్ కాలనీల్లో నూతనంగా నిర్మించనున్న మహిళా భవనం పనులను

71వ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

రాష్ట్రంలో ఎంతో మంది రాజకీయ గురువులు
అమల రాజకీయ మంత్రి
శ్రీ మోక్ష గోపాల గౌడ్ గారికి
71వ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ...
శ్రీ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం
మహిళా సంక్షేమ సంఘం కార్యదర్శి

VIGNESHWARA STEEL TRADERS

All M.S.Pipes & G.I. Sheets, All G.I Wires Available,
 Sagar Road, Ibrahimpatnam, R.R. Cell: 94416 43544, 87593 64444

SRI KALA

మంజూల 'X' రోడ్ దగ్గర, తుక్కూరు మున్సిపాలిటీ, మంజూల

Ph: 7032871554, 9032409748

ABHISHEK

STELL TRADERS

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి



కాలనీ వాసులతో కలిసి పర్యటిస్తున్న కార్పొరేటర్ కళ్యాణ సవజీవన్ రెడ్డి

హయత్ నగర్, మార్చి 17 : డివిజన్ పరిధిలోని శివార కాలనీల్లో నిలకొన్న సమస్యలను దశలవారీగా పరిష్కరిస్తామని హయత్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కళ్యాణ సవజీవన్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. ఆదివారం డివిజన్ లోని శ్రీనివాస కాలనీ, సాయి సూర్య కాలనీల్లో స్థానిక కాలనీవాసులతో కలిసి కార్పొరేటర్ సవజీవన్ రెడ్డి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శ్రీనివాస కాలనీ,

పది పరీక్షలకు ఏర్పాటు పూర్తి

సైబాబాద్, మార్చి 17 : పదో తరగతి వార్షిక పరీక్షలను సజావుగా నిర్వహించేందుకు పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. సైబాబాద్ జోన్ పరిధిలోని 22 పరీక్ష కేంద్రాల్లో 4,886 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయనున్నారు. ఇందులో 11 ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు చెందిన 178 మంది బాలురు, 238 బాలికలు పరీక్షలు రాయనున్నారు. అదే విధంగా మూడు ఎంపి డెవ్ పాఠశాలల నుంచి 52 మంది బాలురు, 60 మంది బాలికలు, రెండు ప్రభుత్వ గురుకుల పాఠశాలలకు చెందిన 158 బాలురు, 124 మంది బాలికలు పరీక్షలు రాస్తున్నారు.

పది వార్షిక పరీక్షలకు 4,886 మంది రిగ్యులర్ విద్యార్థులు పరీక్షలు రాస్తుండటంతో పరీక్షల నిర్వహణకు దాదాపుగా 800 మంది అన్ని జిల్లాల గ్రామీణులు ఎంపిక చేశారు. అదే విధంగా 22 పరీక్ష కేంద్రాలకు ఇద్దరు చొప్పున టిప్ సూపరంబెండ్ డెంట్యు, డిపార్టుమెంట్ అధికారులను నియమించి సజావుగా నిర్వహించడానికి సర్వసన్నద్ధం చేశారు. ప్లావేట్ విద్యార్థుల కోసం చార్జివార్ జోన్ పరిధిలో ఒక పరీక్ష కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.

నర్సింహారెడ్డికి సన్మానం
సన్మానం
 నర్సింహారెడ్డిని సన్మానిస్తున్న అజ్ఞాత్ టోగ్, నాయకులు కందుకూరు. మార్చి 17 : తెలంగాణ అర్బన్ ప్లెనస్ ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ దెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా నియమితులైన రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు చల్లా నర్సింహారెడ్డిని సన్మానించారు. ఆదివారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కో ఆర్డినేటరు ఎండ్ అజ్ఞాత్ టోగ్ పాటు నాయకులు డి.పి. శ్రీధర్ ముదిరాజ్, బుక్కా పండురంగాయ్య, వత్సల నారాయణ్ పాటు మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆయనను శాలువాలతో సన్మానించారు. మండల అభివృద్ధి నిధులు మంజూరు చేయాలని నర్సింహారెడ్డికి వారు విన్నవించారు. తనపై ఉంచిన బాధ్యతను సక్రమంగా పని చేసి గ్రామాలకు నిదులు మంజూరు చేస్తానని ఆయన తెలిపారు.

ఘనంగా మల్లికార్జున స్వామి కల్యాణం



కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న హైదరాబాద్ బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి మాడవీలత

మాడవీలపేట, మార్చి 17 : శ్రీ వాలక్రామ వినాయక గౌరవార్థం నమోత మల్లికార్జున స్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవం ఆదివారం మాడవీలపేట శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి ఆలయం ఆవరణలో ఘనంగా నిర్వహించిన మల్లికార్జున స్వామి కల్యాణం కల్యాణం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులకు తప్పకుండా 2 సంవత్సరాల ములకు ఒక్కసారి అంగరంగ వైభవంగా



విద్యారంగంలో మైలురాముగా నిలిచిన లక్ష్మీ సూల్ రెండ్స్ బ్రాంచ్ వసస్తి పురంలో ఆదివారం ప్రారంభించినట్లు విద్యా సంస్థల చైర్మన్ సోమవరపు కాత్రిక తెలిపారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ అత్యున్నత విద్యా ప్రమాణాలను పాటించి విద్యార్థుల మానసిక, శారీరక ఉల్లాసానికి కృషి చేస్తామన్నట్లు తెలిపారు. తద్వారా విద్యార్థులను నేటి హాట్ పరీక్షలకు సిద్ధం చేస్తామని తెలిపారు. గోవర్ధన్ విద్యాసంస్థల సొసైటీ చైర్మన్ గా, నేహారు ప్రెసిడెంట్ ఉన్నారు.

మార్గం రాజేశీకు ఉత్తమ సేవారత్న పురస్కారం



అత్యుత్తమం, మార్చి 17 : ఎచ్చినగర్ లోని అనాథ విద్యార్థి గృహ అభ్యర్థుడు మార్గం రాజేశీకు ఉత్తమ సేవారత్న పురస్కారం అందజేశారు. మార్గం రాజేశీ చేస్తున్న సేవలను గుర్తించి ఈ పురస్కారాన్ని ఆరేతి ఫౌండేషన్ వారు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీలం వెంకట రెడ్డి, రమణారావు, దాసు, విద్యార్థుల తదితరులు ఉన్నారు.

చంపాపేటలో వాహనాల తనిఖీలు



వాహనాలను తనిఖీ చేస్తున్న సైబాబాద్ ఇన్ స్పెక్టర్ రాఘవేందర్, సిబ్బంది

సైబాబాద్, మార్చి 17 : సాధారణ విద్యార్థులు సేవల్లో నగర పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు ఆదివారం సైబాబాద్ పోలీసులు చంపాపేట రహదారిపై వాహనాల తనిఖీలు చేపట్టారు. ఇన్ స్పెక్టర్ రాఘవేందర్ అధ్యక్షులలో సైబాబాద్ పోలీసులతోపాటు ప్రత్యేక బెటాలలో కలిసి వాహనాలను సోదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అసమానత వాహనాలను, వ్యక్తులను క్లుగణంగా తనిఖీలు చేశారు. సైబాబాద్ గ్రీన్ పార్క్ కాలనీల్లోని

ఎన్నికల ప్రచార రథం ప్రారంభం

మన్మూరబాద్, మార్చి 17 : పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో మల్కాజిగిరి బీజేపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలింపచుకుంటామని నాగోల్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ చింతల అరుణ తెలిపారు. మల్కాజిగిరి పార్లమెంటు బీజేపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ కు మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల ప్రచార రథాన్ని ఆదివారం నాగోల్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో జెండా ఊపి ఆమె ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ఇద్దం బాలకృష్ణగౌడ్, సిద్దా బలయ్య, పార్లమెంటు సభ్యులైన, కేరెద్ది పద్మావతి, పన్నెల సుబ్బయ్య, రావుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, పరేం దర్శింగ్, రాముగౌడ్, మనోజ్ కుమార్, చరణ్ నాగర్, గోపాల్ శర్మ, శ్రీకాంత్, మనోజ్ పాల్గొన్నారు.

టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ కో ఆర్డినేటర్ గా వెంకన్న గౌడ్

మన్మూరబాద్, మార్చి 17 : టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ కో ఆర్డినేటర్ గా వెంకన్న గౌడ్ నియమితులయ్యారు. ఈ వెంకన్న గౌడ్ ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధుయాళ్ల గౌడ్ ఉత్తరగల్లు జాకీ వేసీ నియామకం క్రాస్ చినగని వెంకన్న గౌడ్ కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎచ్చినగర్ లో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లకు సమావేశంలో చెన గాని వెంకన్న గౌడ్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియమ నిబంధనలకు కట్టుబడి పని చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జి.బా. వెంకటరెడ్డి, నాయకులు దుబ్బాక



నియామక పత్రాన్ని అందజేస్తున్న టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధుయాళ్ల గౌడ్

గోపాల రెడ్డి, మలకేపేట మనోహర్, ఎల్ శేఖర్ గౌడ్, కడారి బాలకృష్ణ, అయిటిపాముల నగోల్ పాల్గొన్నారు.